

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下1月27日股市复盘的问题，以及和1月27日股市的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [今天三大股指收绿，下星期一1月11号，股市怎么走？](#)
2. [12月29日星期二股市怎么走？](#)
3. [1月27日星期三，股市会怎么走？](#)
4. [股市变化莫测，有些财经媒体天天复盘，你觉得有用吗？为什么？](#)

今天三大股指收绿，下星期一1月11号，股市怎么走？

今天A股三大指数集体小幅收跌，沪指收盘下跌0.17%，深证成指下跌0.24%，创业板指下跌0.37%，在连续上涨6个交易日后，两市合计成交达到1.13万亿元，北向资金今日疯狂净买入206.15亿元。行业板块涨跌互现，超跌股纷纷反弹，抱团股多数回调，总体上看，维持前期思路，今天大盘暂时停下了上攻的步伐。早盘大盘曾惯性上攻的动作拿下了3587点，但并没有有效的站上此点位。

连续六连阳后，今天大盘终于出现了大家“盼望”的小幅调整，盘面出现了高低切换迹象，但不明显。但量能还是表现的不错，这两天，有个股市名词很吸引投资者的眼球，“股灾式牛市”单边指数牛行情，很多人都不适应，个股分裂得极度严重，有的股票更是永不回头地一路上涨。很多千亿级别的大票，涨起来居然非常流畅，不得不说现在的机构钱太多，最近基金发行火爆，反正钱是基民的钱，扫货起来很洒脱，很多基金也成为了这些盗团取暖股的后尘力量，所以无论市场涨跌与否，最终亏损的还是我们广大的散户及基民。

今天两市个股分化出现了缓和状态，尽管三大指数是跌的，现在的盘面，对于大多数做短线的散户而言，指数下跌的时候远比上涨赚钱。这种运行趋势还会进行下去吗？我认为后面还会二八分化，但对于二的股票，还要继续分化，对于现在很多高位的股票，也许此段行情过后，他们会成为近几年的高点，因为再好的票、再顽强的票，涨多了终归要调整的。

很多核心资产持续涨还是有一定的逻辑和道理的，但大多数千亿市值的股票，不分行业、不分属性，都不顾一切的暴涨，就不符合逻辑和情理了，许多股票打着价值投资、核心资产的大盘股，在段行情中混水摸鱼，股票会最终打回原地，但很真正的核心资产高成长股，经过调整之后，仍会中长线缓步攀升，而形成各种“茅”。在全面注册制即将到来之际，一些毫无盈利能力、成长性和创新能力的妖股、题材股也不会有太大的上涨空间，最终会慢慢的被淘汰。

从最近盘面热点板块来看，新能源、光伏军工、有色、农业、大消费板块走势比较强劲，这也是正常的，光伏、新能源产业链是当前市场的主线，是十事五规划的预期，大盘存在回调预期，是可以逢低关注的，军工板块最近也在持续走强，因为军工板块是一个比较特殊的板块，每年都有一段的炒作时间，因为板块比较小，成为主流的可能不大，机构抱团的大消费板块，中长线不建议持有，因为透支未来的成长，终究要价值回归的，农业板块在一季度的日志里会持续表现，因为很多农业股都是老庄股，每年一号文件的颁发的前后，都是他们炒作的时间，所以短期看好，有色、资源、化工等板块，是经济复苏的顺周期板块，随着经济的复苏，这些板块在今年也许会有不错的表现，所以后市理应继续重点关注。

对于长期投资者，有的人在此阶段没有赚到钱，但不要着急，有些股票只要在相对底部坚持长期持有，就有希望在未来获得合理的回报。做股票赚大钱、赚快钱，是不少投资者追求的目标。为此，许多投资者希望通过加快交易节奏，提高交易频率，来达到收益最大化。但结果往往事与愿违。如果你在此时调仓换股，频繁交易，也很容易陷入庄家的圈套。甚至在不知不觉中犯了追涨杀跌的毛病，至使心神不定，提心吊胆，不伯影响了身心健康。还不利于股市的投资。

所以现在我们要学会保持平常心，降低期望值，耐心持股，减少交易，往往在行情过后，回顾的时候，我们也会有意想不到的收益。现在的高位票已经不宜盲目重仓追高，持有者择机逢高分批减仓，短线投资者也可以快进快出，对于我们大多数投资者来说，应该把鱼尾行情留给别人，现在为了今后自己的股票涨得更高，它们也需要停下来就地卧倒休息片刻。最后祝大家投资顺利！

友情提示《股市有风险，入市先学习》

12月29日星期二股市怎么走？

今天A股三大指数集体收涨，沪指收盘上涨0.02%，深成指上涨0.19%，创业板指上涨0.07%，北向资金今日小幅净卖出4.08亿元。两市合计成交8811亿元，行业板块涨少跌多，酿酒板块大涨。今天A股平开震荡冲高，午后走低，尾盘回升，周末消息平淡，虽有利好，但投资者并没有买单，年末效应来临，资金做多意愿不强。

盘面上，两市个股跌多涨少，种业、白酒股、等板块涨幅靠前，5G、仿制药、光刻机等板块跌幅靠前。现在的盘面从时间节点来看，年末的效应大盘不会有太好的表现，毕竟本周只有四个交易日，随后就是元旦假期，现在外部的因素也有很大的不确定性，外围股市走势也会对A股产生很大的影响，现在市场行情较弱，短期来看大家不要对大盘有过高的期望，连续大涨可能性并不大，这个时间点的操作，往往风险大于机会，所以此时最好的策略应该是减少交易，就地卧倒，等待2021年红包行情吧。

近期顺周期概念股煤电股也涨的不错，白酒及各别妖股勇创新高，其实这些股票都是很多基金在抱团取暖，此时的上涨也是争夺市场的排名。还要说一说看不懂的酿酒板块，今天再次全线大涨，整个板块涨幅3%以上，很多一线酿酒行业的业绩是确定的，股价是超预期的，如果给它们找一个说法的话，那也许就是估值扩张。另一方面，现在酿酒板块所有的个股，前十大流通股东大多是公募及基金，现在是年末的排名时间，所以合理推测很可能是基金为了排名而阶段性的拉升，年末过后也许要估值回归。

现在是年末最后几个交易日，很多资金都开始了休整，场内还在作战大多数是游资，所以说年内不会有太大的行情，现在沪指还处于7月以来大箱体之中，这一时间段应该理解为强势震荡蓄势，因为中期大盘的趋势并没有走坏。北向资金在连续两天停盘以后，今天小幅流出，如果外资看好A股近期走势，北向资金今天应该是流入的，但外资选择小幅流出，说明后期大盘还是以盘整为主。今天大盘冲高回落，说明大盘在此处压力较大，所以展望明天，大盘还会震荡调整，但震荡调整的幅度也不会很大的。所以建议大家近期还是要多看少动，等待结构性行情。最后祝大家投资顺利！

友情提示《股市有风险，投资需学习》

1月27日星期三，股市会怎么走？

1月26日周二市场三大股指集体收跌，中阴报收。实盘满仓冬菜，关灯吃面亏损38821元。1月27日周三股市围绕3560点震荡探底止跌。短线下跌逢低买入做多，中长线持仓守好不动。

行情回顾：1月26日A股三大股指早盘低开低走，全日低位窄幅震荡，高位抱团股集体杀跌。沪指下跌1.51%，深指下跌2.28%，创指领跌2.89%。个股涨少跌多，上涨1473家，平盘168家，下跌2497家，涨停83家，跌停48家，猪肉、煤炭开采等板块涨幅居前，军工、白酒等概念跌幅较大。两市资金成交1.01万亿元。北向资金净流出6亿元。

后市预判：1月27日周三，市场围绕3560点震荡探底止跌。市场连续放量创新高后，选择主动回调，有利于后续行情的纵深发展。散户炒股越来越难，涨的时候不跟，跌的时候照跌，赚了指数不赚钱，大盘经过急跌调整起稳后，继续沿着原有趋势和节奏走出春季行情。关注创指走势和北向资金流向，临近月末、春节和“两会”，特别是注册制的全面落地，都需要有一个的市场环境，短线调整是机会，中长线趋势继续向好，指数将会不断向上突破创新高。

实战复盘：中长线满仓互联网券商股冬菜，低开震荡低走大跌，盘中分步加仓被套

，成本2.758元，下跌7.43%，关灯吃面亏损38821元。周三及后期操作，短线满仓，盘中再跌从场外筹措资金分次加仓，冲高赚钱退出降成本，中长线持仓守好不动。

南网能源上市第六天上涨10.17%，继续守好。

大跌将手中的基金进行了转换。小额定投了跌幅较大的基金。

股市变化莫测，有些财经媒体天天复盘，你觉得有用吗？为什么？

股市变化莫测，有些财经媒体天天复盘，我觉得是有用的。至少有三点作用：①为与股市相关的投资者提供有用、独立、专业的盘后复盘分析报告分享机会；②更新沙盘，知己知彼，洞悉、理解大资金做多做空大盘、个股的波段趋势方向、逻辑、竞争战略、运作方法；③股市投资是眼界、格局、智力层面的竞争，需要日常生活养生尤其是其中的养脑，不断从股市天天复盘功课中，吸取营养、高远眼界、升级格局、修炼智力、增长谋略。

有些财经媒体天天复盘，到底究竟有没有用？实践是检验真理的唯一标准！

案例1：财经媒体天天复盘的用处和效果：提前发现、分享了“连续两天下跌大资金反而在买进的一只目标”。

附图1：文章截图。

附图1：文章截图

附图2：提供了两个涨停板的机会。

附图2：提供了两个涨停板的机会

欢迎查阅、验证原创文章：《一只连续三天主力净流入的医疗器械潜力目标》

案例2：财经媒体天天复盘的用处和效果：提前研判和分享了大盘止跌的时空位置。

附图3：文章截图。

附图3：文章截图

附图4：提前研判和分享的大盘止跌的时空位置与实际结果比较。

附图4：提前研判和分享的大盘止跌的时空位置与实际结果比较

欢迎查阅、验证原创文章：《上证综指3350点将会防守成功》，同时，还准确预测到了富时A50的止跌反弹的时空位置。

有些财经媒体天天复盘的作用：

一、为与股市相关的投资者提供有用、独立、专业的盘后复盘分析报告的分享机会。

做股指期货的期指粉丝，他们有着明确的、对大盘趋势研判、特别是上证50和沪深300指数趋势研判的需求，有时他们私下会向我索求、探讨、交流。

买卖基金的基民粉丝，他们需要知道大盘的相对顶部和底部区域，好波段操作。同时，他们还需要知道一些能够长期上涨的板块、基金品种。

买卖股票的股民粉丝，他们的需求和基民粉丝非常相似，区别在于需要知道长期投资目标和一些波段趋势目标股票。

做股票自媒体的粉丝、以及一切与股市相关领域的粉丝，包括基金和其它股市投资机构，他们也可以参阅我的盘后复盘分析报告。

二、更新沙盘，知己知彼，洞悉、理解大资金做多做空大盘、个股的波段趋势方向、逻辑、竞争战略、运作方法。

工作对象、竞争对手，就是自己最好的老师和教材。

天天复盘股市，就是学习股市的最好方法。

三、不断从股市天天复盘的功课中，吸取营养、高远眼界、升级格局、修炼智力、增长谋略。

事物的发展方式和运动轨迹，是螺旋式上升的，永不停歇、重复。

股市也是如此。

人生的成长方法、历程和轨迹也是如此。

所以，我们每天都必须学习、修炼、成长，永远与时俱进，一生都在求道的路上。

您有收益，敬请点赞。

记得：点击头像，进入“@养生投资”主页，可以每天主动获得更多分享。

关注@养生投资，飞越股市漫长牛熊时空 | 安康快乐日常生活养生，“低估值、低价位”底部趋势价值投资稳健盈利 ↗（个人观点，仅作参考，据此操作，责任自负）

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。